
"Čas se izTEKa" - najdaljši podnebni tek 🏃🏃  🏃 
 
V času od 30. septembra do 6. novembra 2022 je potekal veliki mednarodni dogodek z naslovom "Čas se izTEKa - 
podnebni tek" (Running Out of Time), z namenom ukrepati proti podnebnim spremembam, za ohranjanje biotske 
pestrosti in naravnih virov. 
 
 

V okviru podnebnega teka je konec septembra v Glasgowu na Škotskem začela svojo pot podnebna štafeta s 
podnebnimi sporočili mladih in jo zaključila 6. novembra 2022 v Sharm El Sheiku v Egiptu na Podnebni konferenci 
COP27. Podnebna štafeta je potovala skozi 18 držav (7767 km) na okolju prijazen način - tek, kolesarjenje, jadranje in 
bila podprta z različnimi spremljajočimi dogodki - podnebnimi akcijami.  
 
 

Podnebni štafeti se je priključila tudi Slovenija in naša šola.  
 
 

Štafeta je bila v Sloveniji 18. in 19. oktobra. Zato smo v tem tednu - natančneje v 
četrtek, 20. 10. 2022 - na šoli in v njeni okolici organizirali simbolični štafetni tek z 
dijaki in sodelavci. Z dijaki smo izdelali štafetno palico iz naravnih materialov in jo 
uporabili kot podnebno sporočilo. V gozdu smo nabrali veje in palico, iz odpadnega 
papirja smo oblikovali Zemljo in Sonce. Sta vsak na svoji strani palice. Sonce s svojo živo 
rumeno barvo Zemljo segreva, vendar naša Zemlja je zavarovana – varujejo jo mlade 
vejice, ki predstavljajo dijake naše šole, ki bodo poskrbeli, da bo naša Zemlja kot v 
nekakšnem gnezdu varna pred katastrofami. 
 
 

Z željo, da bi bil Dan zemlje vsak dan, se je začel naš podnebni tek. 
 
 

Vsak izmed nas, ki je pospremil štafetno palico na njeni poti, je prispeval svoj glas za lepši jutri. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na koncu smo štafetno palico pospremili še z indijansko mislijo, ki jo lahko vsak dan preberemo na našem hodniku: 
 
 

Šele takrat, ko bo posekano zadnje drevo, 
šele takrat, ko bo zastrupljena zadnja reka, 
šele takrat, ko bo ujeta zadnja riba, 
šele takrat boste ugotovili,  
da se denarja ne da jesti. 
 

 

Naši dijaki so dokazali, da si želijo doživljati naravo v vsej njeni pestrosti in lepoti. 

Kajti vsak izmed nas ima možnost spreminjati svet na bolje.  

Ker naše misli lahko postanejo dejanja.  
 

 

                                   

                              Srečno Zemlja! 

In hvala vsem, ki ste sodelovali. Hvala, ker vam je mar!                                                                                        

 

 

20. 10. 2022,  zapisala Ida Tarman Šmit 


